1

10.

11.

Oxkpyxuoctu-5. Haiiaum neHtp.

. B rpanemnu ABCD ocuoBanne AD B aBa pa3sa Menblne ocHoBanus BC. BHyTpu Tpanenuu B3sin Touky M Tak, 9TO
yrast BAM u CDM upsimbie.
a) Jdokaxure, uro BM = CM.
6) Haitmure yron ABC, ecim yron BC'D pasen 64°, a paccroguue ot Touku M 1o npamoit BC pasuo cropone AD.

. a) B rpeyrompuauke ABC ZA = 30°, /B = 70°. Ha cropone BC' noctpoen paBHOCTOpoHHHI Tpeyrombauk BMC' rak, 1To
rouku M u A pacnosoxenst 1o oy cropony or upsamoit BC. Haitniure ZMAC.
6) Buyrpu yrna ABC paerocroponnero rpeyronsauka ABC B3sra touka M rtax, aro ZBMC = 30°, /BMA = 17° .
Haitqure /BAM v /BCM.

. B Tpeyronpauke ABC ZC = 75°, /B = 60°. Bepumna M paBHOOEIPEHHOrO IIPAMOYTOJbHOrO Tpeyronbuuka BCM ¢
runorenysoit BC' nexur suytpu tpeyronsunka ABC. Haiinure yron MAC.

. B uersipéxyronsuuke ABC'D jynnbt cropon AB u BC pasust 1, ZB = 100°, ZD = 130°. Haituure BD.
. Buyrpn xBagpara ABCD sbibpana rakas rouka M rakas, uro ZMAC = ZMCD = «. Haiigure sennuauny yria ABM.

. B rpeyrosbunke ABC yroa C pasen 135°. Ha cropone AB Bae Tpeyroibhuka mocrpoen ksajpar ¢ nearpom O. Haiiaure
OC, eciu AB = 6.

. Hau tpeyromsunk ABC, B xotopom ZA = 30°, /B = 40°. Ha cropone AB B3sara Takas Touka D, uro ZBDC = 80° .
Hoxkaxure, uro AD = BC.

. a)lI3 Bepmunbr A xBagpara ABC'D Bbiymensr aga ayda, Mexy koropeimu yron 45 . Onun u3 mux nepecexaer BD B
Touke M, npyroii— BC' B rouke N. Haiigure yrasr Tpeyronsauka AMN.
6)Ozun u3 nyueii nepecekaer cropory C'D B touke K. JIokazkKuTe, 9TO IEHTP OKPY’KHOCTH, OIICAHHO{l OKOJIO TPEYTOJb-
nuka AN K, upunagnexur quaronanun AC.

. OkpyzHocrb pajuyca 2 kacaercs cepejaunbt orpeska AC rpeyrombuuka ABC' u nepecexkaer cropony BC' B roukax K, L,
rak uro BK = KL = LC. 3secrno, 4ro yroa B pasen 45° . Yemy pasust AC' u BC?
HomamHee 3aaHue

JIBe npsimble nepecekaiorcst B Touke A nog yriom, ae pasuasiv 905 B u C' — npoexnun Toukn M na i npsimbie. Haiiure
yroa mexky npsimoit BC' u nipsimoii, npoxozsiieit uepes cepeaunnt orpeskos AM u BC.

Jlan BBINyKJbIA derbipexyronbauk ABC D, B Kotopom ZA = 60°, ZB = 150°, ZC = 45°, AB = BC. Jlokaxure, 9TO
TpeyronbHuK ABD — paBHOCTOPOHHUIT.
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Okpy2xkHoctu-5. Haiigu neurp.

. B rpanemuu ABCD ocuoBanne AD B aBa pa3sa Menblne ocHoBanus BC. BuyTpu Tpanenuu B3sin Touky M Tak, 4TO
yrast BAM u CDM upsimbie.
a) Jdokaxure, uro BM = CM.
6) Haitmure yron ABC, ecim yron BC'D pasen 64°, a paccroguue ot Touku M 10 npamoit BC pasuo cropone AD.

. a) B rpeyrompuauke ABC ZA = 30°, /B = 70°. Ha cropone BC noctpoet paBHOCTOpOHHHIT Tpeyrombauk BMC' rak, 1o
rouku M u A pacnosioxenst 1o oy cropony or upsmoit BC. Haityure ZMAC.
6) Buyrpu yrna ABC paerocroponnero rpeyronsauxka ABC B3sra touka M rtak, aro ZBMC = 30°, /BMA = 17° .
Haitqnre /ZBAM v /BCM.

. B tpeyronbauke ABC ZC = 75°, /B = 60°. Bepumna M paBHOOEIPEHHOrO IIPAMOYTOJBHOrO Tpeyroibuuka BCM ¢
runorenysoit BC' nexur suyTpu tpeyronsuuka ABC. Haiinure yron MAC.

. B uersipéxyronsuuke ABC'D jymnbt cropon AB u BC pasust 1, ZB = 100°, ZD = 130°. Haitgure BD.
. Buyrpu xBagpara ABCD sbibpana rakast rouka M rakast, uro ZMAC = ZMCD = «. Haiigure Bennuauny yrina ABM.

. B rpeyrosbunke ABC yroa C pasen 135°. Ha cropone AB Bae Tpeyroibhuka mocrpoen ksajpar ¢ nearpom O. Haiiaure
OC, eciu AB = 6.

. Hau tpeyronsuunk ABC, B xotopom ZA = 30°, /B = 40°. Ha cropone AB B3sara Takas Touka D, uro ZBDC = 80° .
Jokaxure, uro AD = BC.

. a)lI3 epmunbr A xBanpara ABCD sbuymensr aga myda, Mexy Koropeimu yron 45° . Omun u3 nux nepecekaer BD B
Touke M, apyroii— BC' B Touke N. Haiigure yrast Tpeyronsauka AMN.
6)Ozun u3 nyueii nepecekaer cropony C'D B touke K. JIokazkKuTe, 9TO IEHTP OKPYKHOCTH, ONICAHHO{l OKOJIO TPEYTOJb-
nuka AN K, upunagnexur auaronanun AC.

. OkpyzHocTtb pajuyca 2 kacaercs cepejunbt orpeska AC rpeyrosbunka ABC' u nepecexaer cropony BC' B roukax K, L,
rak uro BK = KL = LC. 3secrno, 4ro yron B pasen 45° . Yemy pasust AC' u BC?

JomarnrHee 3aqaHue

JlBe npsimble nepecekaiorcs B rouke A nos yriom, ve pasusiv 90%; B u C' — npoexruu touku M Ha s1tu npsimbie. Haitnre
yroa mexky npsimoit BC' u nipsimoii, npoxozsiieit uepes cepeaunnt orpeskos AM u BC.

Jlan BeINYKJbLT derTbipexyronbauk ABCD, B kotopom ZA = 60°, ZB = 150°, ZC = 45°, AB = BC. JIoKaxure, 94TO
TpeyronbHuK ABD — paBHOCTOPOHHUIL.



